

Příloha č. 2

Věcný, časový a finanční harmonogram realizace projektu ZRS

Název projektu: Program Aid for Trade - Zambie „Studijní cesta do ČR pro představitele Agentury na podporu investic a obchodu Zambie (ZDA)“

Realizátor a partnerské instituce: Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR, Agentura na podporu investic a obchodu Zambie (Zambia Development Agency - ZDA)

Rozvojový záměr projektu: Poskytnutí poradenské pomoci zambijské straně v následujících oblastech:

- Zavádění efektivní podpory a urychlení potřebných reforem a liberalizace zambijského obchodu a exportu.
- Posílení schopností a kapacit ZDA při podpoře vývozu netradičních exportních komodit, možnosti využití komparativních výhod při podpoře exportu a možnosti zvýšení produkční a exportní kapacity zambijských exportérů.
- Stimulace rozvoje a posílení role malých a středních podniků a růstu jejich kapacit a kvalifikace, aby byly schopny dosáhnout kvalitativních standardů očekávaných zejména na zahraničních trzích, posílení konkurenceschopnosti a vzniku nových exportních kapacit, pomoc s pronikáním na zahraniční trhy.
- Předání praktických zkušeností českých podnikatelů a dalších odborníků a školitelů na téma aktuálních výzev a využití stávajících možností jednotného evropského trhu.

Cíle projektu: Hlavním cílem projektu je zejména pomoc při posílení odborných kapacit – znalostí, dovedností a postojů odpovědných pracovníků ze zambijské Agentury na podporu investic a obchodu (ZDA). Současně je cílem i posílení role soukromého sektoru v Zambii v zájmu liberalizace obchodu, podpory růstu malých a středních podniků, jejich exportních kapacit a plynulého vstupu na trhy EU.

VÝSTUPY PROJEKTU	AKTIVITY V RÁMCI PROJEKTU	Očekávané finanční nároky k jednotlivým aktivitám	Termín fakturace
Výstup 1.1 Realizace osmidenní studijní cesty do ČR pro 2 zambijské účastníky. Časový rámec pro dosažení výstupu: 31/07/2019	Aktivita 1.1.1 Komplexní organizačně-logistické zajištění osmidenní studijní cesty do ČR pro 2 specialisty nominované partnerskou, zambijskou stranou. Přesný termín a obsahová náplň studijní cesty bude ustanovena na základě vzájemné komunikace a odsouhlasení s partnerskou, zambijskou stranou. Náklady na realizaci aktivity obsahují mzdové náklady realizátora, pronájem prosto pro jednání, tisk podkladů a náklady na pobyt účastníků studijní cesty (letenky, ubytování, stravování, lokální doprava).	229 810,00 Kč	31/07/2019
CELKOVÉ NÁKLADY NA PROJEKT:			229 810,00 Kč